

Мультикультурная Хартия Южной Австралии

"Закон Южной Австралии о мультикультурности" 2021 г. (South Australian Multicultural Act 2021) направлен на развитие мультикультурности и межкультурных отношений и создает основу для Мультикультурной Хартии Южной Австралии (далее Хартия). Эта Хартия дает видение и направление деятельности агенствам, организациям, учреждениям, компаниям и общинам Южной Австралии в качестве основы для разработки их политики, а также для развития и предоставления их услуг в Южной Австралии.

Мультикультурная Хартия Южной Австралии признает:

- Аборигенов в качестве Традиционных Владельцев и жителей земных и водных просторов Южной Австралии, которые продолжают поддерживать и развивать своё культурное наследие и верования этой многогранной древнейшей из существующих культур и играют значительную историческую и современную роль как люди Первых Наций Южной Австралии.
- Достижения и трудности наших предшествующих поколений, которые вместе с новыми и возникающими общинами способствуют формированию южноавстралийской идентичности.

Это Хартия для всех южноавстралийцев и призвана:

- объединить наше общество путем признания культурного, языкового, расового и религиозного разнообразия.
- создать среду, в которой можно активно выражать и обмениваться идеями, взглядами и знаниями с тем, чтобы все южноавстралийцы выработали более глубокое понимание и уважение ко всему богатству и ценности нашего разнообразия.
- создать основу для разработки многонациональной политики и предоставления услуг, которые принесли бы пользу нашим общинам и способствовали прогрессу нашего Штата.
- способствовать тому, чтобы для всех южноавстралийцев рабочие места и общины были инклюзивными и ответственными.

Honourable Zoe Bettison MP
Minister for Multicultural Affairs



Мультикультурная Хартия Южной Австралии излагает принципы, согласно которым все южноавстралийцы:

- Признают, ценят и уважают культурное, языковое, расовое и религиозное разнообразие и тот вклад, который оно внесло и продолжает вносить в процветание нашего Штата.
- 2. Призываются принять участие во взаимном обмене знаниями и пониманием нашего культурного, языкового, расового и религиозного разнообразия.
- 3. Могут жить, работать и учиться для достижения благополучия во всех сферах жизни в сплоченном обществе.
- Обладают правом на взаимное уважение, понимание, справедливое отношение, безопасность и свободу от дискриминации из-за их этнического, языкового, расового или религиозного происхождения.
- 5. Могут на законных основаниях сохранять, выражать, практиковать и отмечать свои культурные, языковые, расовые и религиозные отличия.
- 6. Имеют равные возможности и доступ к услугам, способствующим участию в образовании, общественной, культурной, экономической и политической жизни нашего Штата.

Honourable Peter Malinauskas MP Premier of South Australia Damien Walker Chief Executive

Department of the Premier and Cabinet